
ΘΕΜΑ 4ο 

Επιχείρηση χρησιμοποιεί 5 μονάδες σταθερού παραγωγικού συντελεστή µε αμοιβή 

100 ευρώ για τον καθένα. Ο μοναδικός μεταβλητός παραγωγικός συντελεστής είναι 

η εργασία µε μισθό 50 ευρώ ανά εργάτη. ∆ίνεται ο επόμενος πίνακας παραγωγής: 

Εργασία 0 5 10 14 18 20 

Συνολικό 

Προϊόν 

0 20 50 70 80 85 

 

α) Να συμπληρωθεί ο πίνακας με το σταθερό ( μον. 2), το μεταβλητό ( μον. 3) και το 

συνολικό κόστος ( μον. 3). Να γίνουν οι απαραίτητοι υπολογισμοί.        (Μονάδες 8) 

 

β) Σε παραγωγή 60 μονάδων προϊόντος ποιο είναι το μέσο συνολικό κόστος; 

 (Μονάδες 10) 

 

γ) Αν μειώσουμε το κόστος κατά 180 ευρώ ενώ ήδη παράγουμε 80 μονάδες 

προϊόντος ποιο θα είναι το νέο επίπεδο παραγωγής;                         (Μονάδες 7) 

 

 


